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い 

内容 

◎自分たちで遊びや生活を進めていく楽しさや充実感を味わい、自信をもつ。 

◎友達と協力して生活や遊びを進めていく楽しさや充実感を味わう。 

◎互いの良さを認めたり、思いを受け入れたりしながら、友達とのつながりを深める。 

◎身近な自然の変化に気付き、友達と伝え合い、春の訪れを感じる。 
【健康】 

・今まで経験した遊びのルールや遊び方を工夫して、友達と一緒に繰り返し楽しむ。 

・就学までの生活や遊びに見通しをもって過ごし、自分たちの力を発揮し、自信をもつよう

になる。 

【人間関係】 

・共通の遊びや活動をしながら、親しみや思いやりをもって触れ合い、かかわりを深める。 

【環境】 

・日差しの暖かさや草木の芽吹きなど、自然の変化に気づき、発見したことや感じたことを

保育者や友達と伝え合う。 

【言葉】 

・互いの成長や良さを認め合いながら、話し合って一緒に活動を進める。 

【表現】 

・描いたり作ったりすることを楽しみ、遊びに使ったり飾ったりなどする。 

・友達と一緒に体操やリズム遊びをしたりすることを楽しむ。 

体 操：ぼくとステップ、やんちゃ怪獣どっかーん！ など 

う た：さよならぼくたちのようほえん、ドキドキドン！1年生 

自分でできる 
ことをやって 
みよう！ 

 

ぞう・らいおんぐみだより 

３月号 ５歳児 

らいおん組 クラス目標「あきらめずにやりきるこ」 
やってみたい遊びにたくさん挑戦し、いつも元気いっ

ぱいのらいおん組。この一年で心も体も大きく成長しま
した。 
◎自分の気持ちや遊びのアイディアなどを相手に伝えた
り、友達の良いところを認めたりしながら、一緒に遊
びを進めていけるようになりました。 

◎当番活動や毎日の掃除など、自分の役割に責任をもっ
て取り組むことで、自分が役に立つことの喜びを感
じ、らいおん組や幼保園への親しみがもてるようにな
りました。 
保護者の皆様がお子様に寄り添いながら、日々励まし

ていただいたことで、充実した園生活を送ることができ
ました。一年間ありがとうございました。 

ぞう組 クラス目標「友達と一緒に様々なことに挑戦を
していける子」 

 友達と一緒に、体を動かしながら様々なことに挑戦をし
てきたぞう組。この一年で多くの成長を感じました。 
◎苦手なことにも少しずつ挑戦し、失敗しても諦めず繰り
返し取り組む力がつきました。 

◎自分なりの言葉で気持ちを伝え合い、友達と協力した
り、刺激し合ったりしながら、遊びを進めていけるよう
になりました。 

保護者の皆様の、ご協力や励ましのおかげで、子どもた
ちは伸び伸びと園生活を送り、たくさんの楽しい思い出を
作ることができました。 

一年間本当にありがとうございました。 

 

 
 

４月から小学生になり、登校班で通うことを楽しみに

している子どもたち。様々な景色を見ながら、通学路を

親子で一緒に歩いてみましょう。学校までのイメージを

もっておくと、楽しみがより一層増えるかもしれません

ね。帰り道は行きと景色が違うので、学校からご自宅ま

で歩いてみるとよいですね。また、「いきいき らっきい

せぶん すたあとぷらん かあど」を入学までにお子さん

と一緒に取り組んで、入学式の日に小学校に提出しまし

ょう！ 

 

春みつけをして 
気づいたことを 
調べてみよう！ 

お知らせ 

どきどきどん！１年生 
卒園まで残り１ヶ月。卒園式までのカウントダ

ウンカレンダーを作り、「あと○日で１年生！」と

期待に胸を膨らませています。 

この１年間でできることも増え、自分達で生活

や活動を進めていくことも多くなってきました。 

できるようになったことを十分認め、自信をつけ

て小学校へ送り出していきたいと思っています。   

ご家庭でも、お子さんの楽しみにしている気持ち

に共感しながら、小学校の準備をしていくとよい

ですね。 転んじゃったね。砂を 

はらってあげるよ。 

 

 

自
分
た
ち
が
使
う
下
駄
箱
を 

き
れ
い
に
掃
除
す
る
よ
。 

   


